

Estudian segunda etapa de la Reforma Agraria

Los estudios necesarios para llevar adelante la segunda etapa de la Reforma Agraria, efectúan el MAG, CENTA, ISTA y otros organismos relacionados en dicho programa, dijo recientemente el Ing. José Napoleón Duarte, de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Para la segunda etapa de la Reforma Agraria, aseguró, se estudian cinco alternativas; cada una de ellas es motivo de detenido estudio y análisis por diferentes organismos con el fin de que la que se escoja o determine a seguir genere más prosperidad al agricultor medio y pequeño, así como al pueblo salvadoreño en general.

Por el momento no pueden adelantarse más detalles, la segunda etapa actualmente es motivo de un estudio, de una planificación técnica en la que participan especialmente el Ministerio de Agricultura y Ganadería, el

Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, el Centro Nacional de Tecnología y otros organismos que están involucrados directamente en sus realizaciones y metas, comentó Duarte.

Debe tomarse en cuenta, dijo, que la Reforma Agraria salvadoreña no es un proceso a corto plazo, por lo que sus programas y alcances deben estudiarse detenidamente con el fin de escoger o implementar los mejores.

Comentó el Ing. Duarte, que a la fecha la cosecha correspondiente al presente año, había sido un éxito en cuanto a granos básicos. Mostró su confianza de que las cosechas de café, caña de azúcar y algodón también serán buenas.



ANTEL EN FERIA. El "stand" de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, que funciona en la IX Feria Internacional de El Salvador, muestra lo que la entidad ha hecho y lo que planifica para futuro, encaminados a mejorar las telecomunicaciones en el país. Lo atienden las señoras Sonia Márquez, Mabel González, Cecilia Monterrosa, Ana Leticia Chávez y Celina Díaz.

23 millones créditos para viviendas da E.U.

Instituciones financieras privadas de los Estados Unidos han concedido a El Salvador préstamos por 9.5 millones de dólares, o sea 23 millones 750 mil colones para la construcción de viviendas de bajo precio dentro de un proyecto de mejoramiento de las comunidades de bajos ingresos. El convenio de préstamo fue firmado en Washington, D. C., la semana pasada.

Este préstamo será garantizado por la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID).

El convenio de préstamo fue firmado por la Financiera Nacional de la Vivienda, por el Gobierno de El Salvador y por el "U.S. Trust" de Nueva York, un consorcio de instituciones financieras privadas.

El préstamo proporcional... Pasa a la página 45



NOS VISITA. Ayer recibimos la atenta visita del nuevo embajador de la República Federal del Brasil, Dr. Fernando Abbott Galvao.

yendo indirectamente al caos, el dolor y la muerte que diezma inmisericordemente a nuestro pueblo", dijeron ayer miembros de la Central de Trabajadores Salvadoreños (CTS) en un mensaje dirigido al público.

El comunicado entregado a los medios publicitarios durante conferencia de prensa celebrada en su

Pasa a la página 26

Nos visita el nuevo embajador del Brasil

Atenta visita hizo ayer a LA PRENSA GRAFICA el nuevo embajador de la República Federal de Brasil, Dr. Fernando Abbott Galvao.

"Me siento muy entusiasmado y compenetrado de lo que representa El Salvador en el concierto de países amigos. Vengo con los mejores deseos de continuar y acrecentar la tradicional amistad brasileño-salvadoreña. Tengo pocos días de estar en este país y me identifico con el sentir de su

Pasa a la página 43



CESE VIOLENCIA. Los señores de la Central de Trabajadores Salvadoreños (CTS) se pronunciaron ayer por el cese de la escalada de violencia que vive el país. Condenaron el asesinato político como medio para alcanzar objetivos. De izquierda a derecha: José Luis Grande Preza, Aristides Escobar, René Pérez Portillo, Julio Sánchez y Ladislao Benítez.

Bajos precios de café pueden crear desaliento

Los bajos precios del café en el mercado internacional no alcanzarán a cubrir ni siquiera los costos de producción, informan cafeicultores preocupados por tal cuestión. Agregan que levantar una cosecha de café resulta altamente oneroso en estos tiempos, debido a los

incrementos en dichos costos.

Crean los cafeicultores que de continuar esa situación de los precios, no podrán atender sus cosechas el año entrante, a menos que el gobierno propicie las condiciones indispensables para ha-

Pasa a la página 45

Sistema bancario en ayuda Bco. de Sangre

Recolestar cinco millones de colones es la meta que se tiene con la campaña para establecer el Banco de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña.

Ayer se reunieron los miembros del comité con representantes del sector bancario salvadoreño, para sintetizar en forma conjunta los objetivos que se tienen en dicha campaña.

Presidió la reunión el presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, don Ricardo J. López, ante miembros de las instituciones de

ahorro y agencias bancarias.

Ofració las palabras de bienvenida el señor Jorge Rivera por parte de la entidad currorojística, posteriormente fue expuesta la forma en que marcha la campaña y los logros alcanzados en una semana. Se dieron explicaciones generales de la parte operativa de la banca.

Por otra parte, añadieron que como estrategia, se planea que mediante una campaña bien orga-

Pasa a la página 43

INPEP da créditos por 613 mil en una semana

Préstamos personales que hacen un total de 613 mil 100 colones ha otorgado en el lapso de una semana a sus asegurados el Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos.

Vocero de esa institución explica que de estos créditos ciento sesenta y tres corresponden a un monto por cuatrocientos

cuarenta y cuatro mil cien colones (444.100.00), otorgados al sector de empleados administrativos.

También se han otorgado 43 préstamos por un monto de 169 mil colones a los empleados públicos docentes.

Añade, la mayoría de los créditos están destinados a...

Pasa a la página 56



PLANTA DE BIOGAS. En la búsqueda de soluciones factibles a la problemática de la escasez de derivados del petróleo, la CEL está promoviendo la utilización de recur-

sos naturales, como lo es el aprovechamiento del estiércol para la fabricación casera de biogás en un aparato como éste, que se exhibe en la IX Feria.